13 september 2015


Hoofdstuk 4: Kansen en statistiek
V-1.
a.
Het aantal leerlingen is met 
[image: image1.wmf]12301153
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b.
1 oktober 2010: 
[image: image2.wmf]0,1021230125

×»

 brugklassers en op 1 oktober 2011: 
[image: image3.wmf]0,1181153136

×»

 brugklassers. Het werkelijke aantal is ook toegenomen.
V-2.
a.
Het aantal verplaatsingen in de categorie 10-15 km is 10% en in de categorie meer dan 15 km is 18%.

b.

[image: image4.wmf]0,103.100.000.0000,182.500.000.000760.00

0.000
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V-3.
a.
Alleen het totaal meervoudige geboorten zijn absolute aantallen
b.
omdat in de 2e rij relatieve aantallen staan.
c.
Per 1000 geboorten zijn er 18,24 meervoudige geboorten. In totaal zijn er 3718 meervoudige geboorten. Dus zijn er in 2000 
[image: image5.wmf]3718

18,24

1000203838
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 geboorten en in  2010 zijn dat er 
[image: image6.wmf]3018

16,60

1000181807

×»

. Een afname.
d.
Tweelinggeboorten in 2000: 
[image: image7.wmf]3718

100

97,883639

×»

: 79 drielingen of meer.
Tweelinggeboorten in 2010: 
[image: image8.wmf]3018

100

98,542974

×»

: 44 drielingen of meer.
Inderdaad bijna gehalveerd.

V-4.
a.

[image: image9.wmf]10141288
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: een afname van ruim 21%
b.

[image: image10.wmf](43341489787)10006.610.000
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c.

[image: image11.wmf](0,4943340,4814890,36787)1000
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d.
in 2000: 
[image: image12.wmf]0,64787000503680
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 en in 2005: 
[image: image13.wmf]0,581026000595080
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Het werkelijke aantal in 2005 is niet lager dan in 2000.

e.
in 2000: 
[image: image14.wmf]0,4814890000,36787000998.040
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 en in 2005: 
[image: image15.wmf]0,4917160000,4210260001.271.760
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, dus neemt inderdaad toe.

V-5.
a.

[image: image16.wmf]1762
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b.

[image: image17.wmf]949
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c.

[image: image18.wmf]200
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d.

[image: image19.wmf]128

941

10013,6%

×»



e.

[image: image20.wmf]72
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f.
inenten helpt wel degelijk: 72 tegen 128.
1.
a.
Voor de eerste letter heb je keus uit 5, voor de tweede nog maar keus uit 4 en voor de derde keus uit 3. In totaal dus 
[image: image21.wmf]54360

××=

 verschillende ‘woorden’.

b./c.
Er zijn 6 verschillende woorden te maken met 3 letters. Zie elke rij in het schema.

Ofwel elke drie lettercombinatie komt 6 keer voor. Er zijn dus 
[image: image22.wmf]60
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verschillende drieletter combinaties.

2.

a.
Er kunnen dan 
[image: image23.wmf]876546720
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 vijfletter woorden gemaakt worden.

b.

[image: image24.wmf]8
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 volgorden als de volgorde niet van belang is.

3.
a.

[image: image25.wmf]765432520
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b.
Je kunt op 7! manieren de 7 letters op een rij neerzetten. Je kijkt alleen naar de eerste 5 letters. Dus moet je dit aantal delen door het aantal verwisselingen van de twee laatste letters: dus delen door 2!


Of: 
[image: image26.wmf]2176543217!
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×××××××
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4.
a.

[image: image27.wmf]7
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b.
In plaats van 2 uit 7 te kiezen, kun je ook eerst bedenken welke vijf je niet gaat kiezen.

5.

a.
3 uit 20 kiezen en de volgorde is niet van belang: 
[image: image28.wmf]20
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 keuzemogelijkheden
b.
3 uit 10 kiezen en de volgorde is van belang: 
[image: image29.wmf]10!
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c.
15 uit 25 kiezen en de volgorde is niet van belang: 
[image: image30.wmf]25
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d.
11 uit 25 kiezen en de volgorde is niet van belang: 
[image: image31.wmf]25
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e.
Bij elk van de mogelijkheden uit opdracht d kan je het zwarte balletje op 26 plekken leggen. In totaal dan 
[image: image32.wmf]445740026115892400
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 manieren.
6.
a.
Uit 12 personen moeten er 4 gekozen worden en de volgorde is niet van belang: 
[image: image33.wmf]12
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b.
Er zijn nog 8 personen over waaruit er 4 gekozen moeten worden.

c.

[image: image34.wmf]1284
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 verschillende manieren.

7.
a.

[image: image35.wmf]78
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b.
Er worden nu 3 personen gekozen uit 12 en de volgorde is wel belang: 
[image: image36.wmf]1211101320
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8.
5 stenen van soort A: 
[image: image37.wmf]5420
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 stenen



[image: image38.wmf]5
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 stenen van soort B: 
[image: image39.wmf]10660
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 stenen.
In totaal zijn er dus 80 stenen.

9.
a.
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b.
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c.
Als je het spel 10000 keer spelt, verwacht je ongeveer 3038 keer 0 harten, 4388 keer 1 harten, 2135 keer 2 harten, 412 keer 3 harten en 26 keer 4 harten.

In totaal 
[image: image44.wmf]43882213534124269998
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 harten. Dat is gemiddeld 0,9998 harten per spel.

10.
a.
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b.

[image: image46.wmf]3
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. Dit is logisch, want alle mogelijke uitkomsten van X is 2, 3, 4 of 5.

11.
a.

[image: image47.wmf]339
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b.
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12.
a.

[image: image57.wmf]1241
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b.

[image: image58.wmf]111
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c.
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d.
Max mag gemiddeld ongeveer 17 cent per spel verwachten. Zijn totale opbrengst is dan ongeveer € 41,
67
13.
a.

[image: image61.wmf]3
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b.
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c.
ronde 1: 
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ronde 2: 
[image: image65.wmf]19
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ronde 3: 
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14.
a.
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b.
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c.
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2

10990

()

PGG

=×=


d.
Je trekt ze tegelijk.

e.
Deze trekking is vergelijkbaar als een trekking zonder terugleggen; 
[image: image74.wmf]3
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15.

a.
Er zijn 
[image: image75.wmf]4
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 verschillende volgorden voor twee rode en twee gele knikkers.

b.
met terugleggen: 
[image: image76.wmf]22
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zonder terugleggen: 
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c.
De kans op een rode bal is in beide gevallen 0,4.
d.
De steekproef (4) is klein ten opzichte van de totale populatie (100), dus de kansen veranderen niet zo veel.

16.
a.
Trek, zonder terugleggen, 10 knikkers uit een vaas met 30 rode en 120 witte knikkers.

b.

[image: image78.wmf]30292826120119118116
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c.
zonder terugleggen: het zijn 10 verschillende personen.

d.

[image: image79.wmf]55
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Het verschil is niet zo groot.
17.
a.
Uit 80 getallen moet je er 10 kiezen: 
[image: image80.wmf]12
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b.
22 keer een trekking zonder terugleggen uit een vaas met 10 rode en 70 witte knikkers of
10 keer een trekking zonder terugleggen uit een vaas met 22 rode en 78 witte knikkers.
c.
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18.
a.
trek 50 keer, met terugleggen, een knikker uit een vaas met 1 rode en 9 witte knikkers.
b.

[image: image83.wmf]644
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 en er zijn 
[image: image84.wmf]50
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 volgorden met 6 rode en 44 witte knikkers.

c.

[image: image85.wmf](6)(50,0.10,6)0,1541
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d.

[image: image86.wmf](5)(50,0.10,5)0,1849

PXbinompdf

==»


19.
a.

[image: image87.wmf](10)(95,0.13,10)0,1007
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b.

[image: image88.wmf](10)1(10)1(95,0.13,10)0,7046

PRPRbinomcdf

>=-£=-»


c.

[image: image89.wmf]()950,1312,35
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20.
a.

[image: image91.wmf](10)(15,0.2,10)0,0001
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b.

[image: image92.wmf](12)(15,0.2,12)0,999...
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c.

[image: image93.wmf](8)1(7)1(15,0.2,7)0,0042
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d.

[image: image94.wmf](69)(9)(5)0,0609
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e.

[image: image95.wmf](4)1(4)1(15,0.2,4)0,1642
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f.

[image: image96.wmf](25)(4)(1)0,6686
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21.
a.
Het aantal goed beantwoorde vragen is binomiaal verdeeld met 
[image: image97.wmf]15
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 en 
[image: image98.wmf]1
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.

b.
Het aantal worpen waarbij de som gelijk is aan 6 is binomiaal verdeeld met 
[image: image99.wmf]20

n

=

 en 
[image: image100.wmf]5

36
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.
c.
De kans dat het regent is niet gelijk voor iedere dag, dus niet binomiaal verdeeld.

22.
a.
De steekproef (25) is klein ten opzichte van de partij (5000).
b

[image: image101.wmf]250,102,5
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. Hij zal er dus 2 of 3 verwachten.

[image: image102.wmf]250,10,91,5
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c.

[image: image103.wmf](2)(25,0.10,2)0,5371
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d.

[image: image104.wmf](4)1(3)1(25,0.10,3)0,2364
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23.
a.

[image: image105.wmf](12)(1500,0.008,12)0,1148
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b.

[image: image106.wmf](2)1(1)1(50,0.0008,1)0,0609
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c.
Er zullen naar verwachting 
[image: image107.wmf]0,0609301,827
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 dozen worden teruggestuurd.
d.

[image: image108.wmf](2)1(2)1(30,0.0609,2)0,2750
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24.
a.
De steekproef is niet representatief: het zijn klanten, de eerste 25, alleen vrouwen, alleen met een winkelwagentje, …

b.
Op verschillende tijdstippen, een buurtonderzoek doen.

25.
a.
Niet representatief. Het is in een stad en ‘s morgens, als veel volwassenen al naar hun werk zijn.

b.
Nee, niet alle jongeren tussen 12 en 18 jaar zitten op een havo-vwo school.

c.
Op Schiphol komen alleen vakantiegangers die met het vliegtuig op vakantie gaan.

d.
Mensen die zich niet veilig voelen in hun leefomgeving komen misschien hun huis niet uit, dus dan ook niet in een warenhuis.

26.
a.
een trekking zonder terugleggen: je wilt niet 5 keer dezelfde leerling trekken.
b.

[image: image109.wmf]200199198197196
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c.

[image: image110.wmf]5
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27.
a.
De steekproef van 10 sinaasappels is klein ten opzichte van de paar duizend.

De sinaasappels hebben een rot plekje of niet.

b.

[image: image111.wmf]()100,050,5
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 en 
[image: image112.wmf]()100,050,950,69
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c.

[image: image113.wmf](1)(10,0.05,1)0,9139
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d.
In de steekproef van 50 sinaasappels mag hij 2,5 rotte verwachten. De standaardafwijking is 
[image: image114.wmf]500,050,951,54

××»

.
e.

[image: image115.wmf](3)(50,0.05,3)0,7604

PYbinomcdf
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f.
3 op de 50 is veel kleiner dan 1 op de 10.
28.
a.
Ja, iedere leerling heeft een even grote kans om getrokken te worden.

b./c./d.
ik snap niet wat ze hier van me willen; rare vragen
e.

[image: image116.wmf]0,321220,261090,16750,129390,54

×+×+×+×=



Je mag dus 
[image: image117.wmf]90.54

399
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 rokende leerlingen verwachten.

29.
a.

[image: image118.wmf]10
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b.

[image: image119.wmf](2)1(1)1(10,0.20,1)0,6242
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c.

[image: image120.wmf](4)(10,0.20,4)0,9672

PXbinomcdf
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d.
Voor iedere etappe zijn er twee mogelijke uitkomsten: niemand wordt op doping betrapt of minstens één renner wordt op doping betrapt, en de kans daarop blijft gelijk. Dus binomiaal verdeeld met 
[image: image121.wmf]21
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 en 
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[image: image123.wmf]()2,26
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e.

[image: image124.wmf](3)(2)(21,0.1074,2)0,6042
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30.
a.

[image: image125.wmf]99
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ongeveer 13,8%
b.

[image: image126.wmf](160185)(160,185,178,11)0,6868

PLnormalcdf
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ongeveer 68,7%
c.

[image: image127.wmf]99

(170)(10,170,178,11)0,2335

PLnormalcdf
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ongeveer 23,4%
d.
De jongens zijn kleiner dan 170 cm of groter en die kansen blijven gelijk.

Dus binomiaal verdeeld met 
[image: image128.wmf]8
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 en 
[image: image129.wmf]0,2335
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e.

[image: image130.wmf](2)(8,0.2335,2)0,3096
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31.
a.

[image: image131.wmf]99
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b.
Een kiwi weegt meer of minder dan 90 gram: 
[image: image132.wmf](8,0.63)
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c.

[image: image133.wmf](6)(8,0.63,6)0,2397
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d.

[image: image134.wmf](3)1(2)1(8,0.63,2)0,9664
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32.
a.

[image: image135.wmf]()1066660
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 gram en 
[image: image136.wmf]()41012,65
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 gram
b.

[image: image137.wmf]99
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c.
Y is het aantal netjes waarvan het nettogewicht minder dan 650 gram is.


Y is 
[image: image138.wmf](100,0.2146)
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[image: image139.wmf](20)1(20)1(100,0.2146,20)0,5837
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33.
a.

[image: image140.wmf]()0,10
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solver: 
[image: image141.wmf]99

(,10,182.3,24.2)0100
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solve: 
[image: image142.wmf]213,3

x
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 of hoger

b.

[image: image143.wmf]99
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c.

[image: image144.wmf](3)(30,0.10,3)0,2361
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d.

[image: image145.wmf](210)0,20
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solver: 
[image: image146.wmf]99

(210,10,,24.2)0,200
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solve: 
[image: image147.wmf]189,6
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Het gemiddelde is met 7,3 punten omhoog gegaan.

34.
a.
Een boete kost € 44,90. Daarvoor kun je 
[image: image148.wmf]44,90

9,90

4,54

»

 keer betaald reizen.

Als je 1 op de 4,54 keer gecontroleerd wordt is het even duur.

Dus moet de NS vaker dan 1 op de 4,54 keer controleren. Dat is meer dan 
[image: image149.wmf]1
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.
b.
zwartrijders zijn gemiddeld 
[image: image150.wmf]0,5544,90€24,69
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 kwijt.

Dat is 
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c.
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35.
a.
17% van 57 is 9,69% en 26% van 43 is 11,18%
b.
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c.
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d.
X is het aantal niet thuiswonende meisjes.

X is 
[image: image155.wmf](50,0.0969)
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-verdeeld.
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36.
a.
X is het aantal bollen dat gaat bloeien. X is 
[image: image157.wmf](50,0.90)
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c.
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37.
a.
Nee, die kansen zijn even groot namelijk 
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0,50,03125

=


b.
Kies 2 uit 5 waarbij de volgorde niet van belang is: 
[image: image163.wmf]5
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 mogelijkheden.
c.
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d.
Als er kop is gegooid moet er daarna drie keer munt gegooid worden wil Tom winnen. Maar dan heeft Herma net een beurt daarvoor al gewonnen.
e.

[image: image165.wmf]3
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 en dus 7 keer zo groot als de kans dat Tom wint.

T-1.
a.
voor elke positie heb je keus uit 6 kleuren. In totaal 
[image: image167.wmf]4
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 kleurencodes.
b.
dan heb je 
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 kleurencodes.

c.
1 witte en 3 gele: 4 verschillende codes

2 witte en 2 gele: 
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verschillende codes

3 witte en 1 gele: 4 verschillende codes.

Er zijn in totaal dus 14 verschillende codes met witte en gele pinnen.

T-2.
a.
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b.
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c.
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T-3.
a.
het trekken van 6 knikkers uit een vaas met 6 rode en 39 witte knikkers zonder terugleggen.
b.

[image: image175.wmf]65393837
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c.
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d.
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dat is 1 op de 8 miljoen.
T-4.
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T-5.
a.
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a.
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ruim 11,5%
b.
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T-7.
a.
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b.
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uitwerkingen 6 vwo wiskunde C, hoofdstuk 4
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